



定海新闻网 www.zsdinghai.com
投稿邮箱 dinghaixw@126.com
新闻热线 0580-2269999

B 叠 每周一/三/五出版

中共舟山市定海区委机关报

2025年4月 4 星期五
第2485期 本期4版 农历乙巳年三月初七

舟山市定海区融媒体中心主办

区委常委会深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题读书班举行 切实以工作实效检验学习教育成效

孙丹燕主持并讲话 林剑彪冯敏刚江舟出席

本报讯(记者 黄婷 郑震)根据区委统一安排,4月2日,区委常委会用一天时间,采取个人自学和研讨交流相结合方式,举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题读书班。区委书记孙丹燕主持并讲话,强调要深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,深入贯彻中央八项规定及其实施细则精神,按照党中央、省委、市委部署要求,认真组织好、推进落实好,确保学有质量、查有力度、改有成效、促有实绩,切实以工作实效检验学

习教育成效。

林剑彪、冯敏刚、江舟、林技科、赵华作交流发言。区四套班子其他领导、法检两长等参加。

孙丹燕在交流探讨中指出,党中央决定开展这次学习教育,既是巩固拓展主题教育和党纪学习教育成果的延续深化,更是应对新风险、答好新考卷的战略之举。要提高站位,深刻领会开展学习教育的重要意义,深刻认识这是坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治检验,是纵深推进全面从严治党必然要求和推动

高质量发展的有力保障,切实增强思想自觉、政治自觉和行动自觉。

孙丹燕强调,要学以致用,锲而不舍落实中央八项规定精神。要学深悟透、入脑入心,坚持原原本本、原汁原味学,坚持个人自学与集中学习相结合,真正将中央八项规定精神内化于心、外化于行。

要真查深查、见人见事,深入开展“四查四找”,逐项制定切实可行的整改措施,坚持“当下改”与“长久立”相结合。要以民为本、务求实效,认真倾听群众呼声,把学习教

育与走好新时代党的群众路线结合起来,坚决整治群众身边不正之风和腐败问题。要以学促干、担当作为,坚持学习教育和推动发展“两手抓、两促进”,树牢“以实绩论英雄”的鲜明导向,大力弘扬“六干”作风,谋划出台更多可落地、有实效的减负举措。

孙丹燕最后强调,要凝心聚力,确保学习教育落地见效。要深入把握作风建设的实践要求,加强组织领导,突出简约务实,注重宣传引导,切实凝聚“抓到底、见成效”的强大合力。

本报讯(记者 郑震 黄婷)4月2日下午,全区加快建设创新定海因地制宜发展新质生产力大会举行。区委书记孙丹燕在会上强调,要深入贯彻习近平总书记关于科技创新、产业创新的重要论述和考察浙江重要讲话精神,全面贯彻落实中央和省市委部署要求,加快建设创新定海,因地制宜发展新质生产力,为高质量发展提供支撑和动力。

区领导林剑彪、冯敏刚、江舟等出席。区委常委、区政府党组成员李舟主持会议,并解读了《关于加快建设创新定海因地制宜发展新质生产力的实施方案》。区科创中心、定海海洋科学城、盐仓街道在会上作表态发言。

孙丹燕肯定了近年来我区科技创新和产业创新取得的成绩,分析了当前存在的短板和问题。她指出,创新是引领发展的第一动力,谁牵住了这个牛鼻子,谁就能占领先机。要深化认识,切实增强政治自觉,准确把握抓创新是战略所向、发展所需、转型所急。

孙丹燕强调,要聚焦重点,全力推动攀高向新,把创新摆在发展全局的重要位置,统一共识、主动作为,全力打造海洋科技创新区,为全面建设现代化新定海提供创新支撑。要抓好创新体系,促进“教科人”一体发展,构建创新平台体系、构建创新人才体系、构建创新政策体系;抓活创新主体,促进科技创新、产业创新深度融合,推进企业研发机构建设,强化企业自主创新能力,完善企业梯次培育机制;抓实创新产业,促进现代海洋产业体系不断完善,改造提升传统产业、培育壮大新兴产业。

孙丹燕最后强调,要压实责任,全面凝聚工作合力,加强组织领导,强化工作调度、浓厚创新氛围,锚定目标、实干争先,全面打造海洋科技创新区,为定海高质量发展注入强劲动力。

孙丹燕在全区加快建设创新定海因地制宜发展新质生产力大会上强调 全面打造海洋科技创新区 为定海高质量发展注入强劲动力

林剑彪冯敏刚江舟出席



舟山市7412工厂 迎来“开门红”

记者日前从舟山市7412工厂了解到,该企业通过“党建+生产”模式取得“开门红”。数据显示,今年一季度,舟山市7412工厂预计完成销售额20475万元,同比增长18.6%。

记者 陈炳群 周宇超 通讯员 秦玉馨 毛燕芳 摄

定海推进基层“全科窗口”改革 共梳理出镇(街道)便民服务中心可办事项150项



本报讯(记者 高佳敏 刘琪琳 通讯员 吕建飞)作为持续优化政务服务,提升行政效能的重要抓手,今年以来,定海启动基层“全科窗口”改革,推动政务服务由“专科窗口”向“全科窗口”转变,改变“忙闲不均”局面,实现基层减负赋能。

基层“全科窗口”改革面临最核心的问题是提升窗口人员的业务能力。“注意城乡居民养老保险参保登记需要这些申请材料……”近日,定海区政务办首次对全区各镇(街道)便民服务中心、村(社)便民服务站综窗工作人员开设基层“全科窗口”综合受理业务培训,展开人力社保事项、医保事项、办事不出岛2.0系统操作等31个高频事项教学,为期两天。

其间,重点引导相关人员掌握熟悉“全科”业务知识、案例分析和实操演练,并对参训人员进行考核,进一步提升综合受理人员业务素质。“今年6月全面推行后,各便民服务中心窗口人员将实现‘一人多能、一窗多能’,相当于群众只要进门,哪个窗口都能帮办,人员也将从近10名缩减至3名。”定海区政务办副主任姜恩辉解释。

今年,我市对推进镇(街道)

“全科窗口”改革试点工作进行部署,并列入“985”行动大会战重大改革任务清单。定海重点以干礁镇为试点,实现由7个“专科窗口”缩减为2个综合窗口,无差别受理医保、人社、民政、残联、卫健等多部门事项,群众可以任选1个窗口办理业务,该窗口人员也由原来的8名减少至3名,期间通过跟班学习、内部轮岗互学、集中业务培训等方式开展,目前人均熟悉服务事项达60余项以上。

定海还以干礁镇为试点,各镇(街道)结合自身履职事项清单工作,进一步梳理基层便民服务中心“全科受理”事项清单,共梳理出镇(街道)便民服务中心可办事项150项。“在事项的分类梳理及下沉上将按照各镇(街道)特色,各有侧重推广,我们也将借鉴其他先进地区的经验,并结合数字化手段,通过多种途径方便工作人员和群众掌握办理流程。”姜恩辉说,他们将结合镇(街道)履行职责事项清单编制,组织部门和镇(街道)举行会议,共同商议办事清单,全面梳理镇(街道)“全科窗口”受理事项范围,形成基层“全科窗口”办事事项清单,并编制一本本办办高频事项办理指南。



扫码看视频

园企互联舟山科技港 项目一期招商率已达90%



二期项目也将于4月启动建设。目前该项目一期招商率已达90%,已有近20家企业入驻。

舟山山姆船舶科技有限公司就坐落于该园区,公司总经理刘训文多次来到项目现场,对于自己未来的“梦工厂”满是期待。

“一想到6月厂房就能交付,内心无比激动,迫不及待想大干一场。”刘训文表示,作为一家主营船舶通信导航设备的安装维护修

理等业务的企业,“山姆船舶”对仪器检测有着高要求,因此在选址上尤为“挑剔”。

2023年11月,园企互联舟山科技港项目尚未动工,但凭借优越的地理位置、便捷的交通网络及科学的厂房设计,成功吸引了刘训文的目光。“多方对比后,我觉得这个园区在环境、通勤和服务上都很优秀,所以一下就买下了820多平方米的厂房。”刘训文说。

作为定海海洋科学城二期项目,园企互联舟山科技港总投资达3亿元,占地面积80亩,建筑面积约10万平方米。该项目规划建设独栋及双拼厂房、企业研发总部等,预计可容纳100家企业入驻。园区重点引进海洋产业及海洋技术服务等行业企业,致力于打造集食堂、商务接待、人才公寓于一体的花园式高质量现代科技产业园。

项目位于定海城区的产业核心位置,主要推出800—1500平方米的独栋厂房,以独栋的招商形式吸引企业入驻。园区设施设备完善,采用管家式物业管理,为企业提供自主商务食堂、高端宴请包厢及商务中心等全方位服务,还可满足企业文印、多媒体展示、产品展会等需求,为企业提供细致周到的服务保障。



扫码看视频

今日导读

清明祭哀思 掸尘寄深情

))) 详见3版